A 28% wgo 1Y

Eo)g: qmy:
& AR 87) 17:1-34:37/3% 157%

L 2 Shpdsl a1 A2 RS FAI W3] ve] o] slgal ek Hte?

(177 ) O @

2. f Aol obge] AR mhel Alo] we] BT B AL A ol woleln welw

AkR? (& 19: )

3. B QIS “dwko R oftel] 55ar T1 9o o] HRIv AL shar glukar
) @ @

4, Yol 7h= A4S 24 () 7F oA Y o U ( ) 3Rl Fol= 7} ( ) o]
vezlzy (& 23 ) @ ©)

5. “hide] smell= dolehe HRA Hslar B ARA FSAAE sk ]l A, Ty
)

a1 AUR? (& 250 —

6. H2 “FRAS A Har =4 ofdsiEly €3 Ul vigo] UE A opyske|el Al givkar
(& 270 )

7. F2 ARG A BPdsiEA FAoR 25 Ao
b o deiier (§ 290 ) @

—|~
hinss

e

lo

sy

©

© d
2,

rlo

tﬂ

o]

=

=

1o

g

i

4

m\l

5

53

8. & Wk ‘Yt oA go= U ol A Audy v U Foleke vl siierF o sPdskar
gt (£31: ) O ®

0. Shbarl ofgA SHEE shido] LalE HIFAL TR A)e] AZE ZA0) WA S Aol
o olg HEATAGR? (& 33 )

10. 3Ridoe] 98 R FHx| oA BRI 7Rt ARt 1 AZEA] opsiilE o)f= B
QI7ERY(F 34 )

SIS W7 Dol Ue] 437} oA FLol 27k 7 Sloll A4 Rol} Ul
o 4% olziel A Fol W7t &7 WolA sl welel (& 19:25-26).



A 28 7 WZ9 24

o Sl bt
S A7 1AEAA 14:1-IIAEFA3:18/F%: 30

*

—

. dmh vk olo R Weke St U 2e Foleleha sjglkar

A 14: )

N

2. “I¥Z FA|So} odlelr |2 AlReb Wl WS FekA] wet RE AL ()Ml ()
@

=2 sk (2d 140 ) @

3. olF7A B} QAo et e alol ) el Ho) ghfe?
(224 15: )

4. vk Tl ol 2] 5 QoA 7R AR Fololetal wlsialar
(ad 150 )

5. “ZMo] "ol =Al MM FArEA ARdstelet Ual B de ( )o= Fsley
(24 160 )

6. Wl Ao Telw aldre] AE((IE) 7} ek ke
(% 1: )

7. Sfhde] ke TRl Qe at sV 1% T wejole} $217) ofisle] el Aue
S Sevekn guer (IF 1)

8. vl Erolo FE whix] Zaigiher

(2% 2: )

0. $U(MHES FF HEE)E TADE ABA shbd SellA] Folrke?

10, 5= o)A Fo] o] 74l Fol omigo] Srkar

—%‘l

S <9719 BEE o shhdARA ReUs(LE 35).



